



Во Льгове по факту смерти годовалого мальчика возбуждено уголовное дело

Вечером 21 января 2016 года в реанимационное отделение Льговской районной больницы поступил годовалый мальчик с более 70 процентами ожогов тела, полученных в результате пожара в квартире, где он проживал. Не смотря на проведенные медиками экстренные мероприятия, ребенок через несколько часов скончался. По данному факту Льговским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, погибший ребенок проживал с матерью и отцом, а также с 2-летним братом и 5-летней сестрой. Накануне отец из-за ссоры с женой уехал к родственникам и остался там на ночь. Вечером 21 января 2016 года женщина оставила детей в квартире одних, заперла и ушла в магазин. Старшие дети стали играть со спичками, в результате чего произошло возгорание. Вернувшись, мать увидела пожар, открыла дверь в квартиру и вынесла детей. При этом младший сын получил ожоги 1-ой степени, то есть более 70 процентов ожогов тела. Бригадой «скорой медицинской помощи» ребенок был доставлен в районную больницу, госпитализирован в реанимацию, где через несколько часов скончался.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Января 2016

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1008425>